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Република Србија  

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ  

 

у оквиру пројекта DILS објављује 

 

Позив за подношење пријава образовно-васпитних установа за учешће у 

Програму: Подизање капацитета школа за образовање ученика са сметњама у 

развоју у РС 

 

 

Пројекат пружања унапређених услуга на локалном нивоу (DILS) финансира се из Зајма 

Светске банке/Међународне банке за обнову и развој 7510 YF. Пројекат реализују 

Министарство здравља, Министарство просвете и Министарство рада и социјалне 

политике, а његови основни циљеви су унапређивање квалитета, доступности и 

ефикасности  услуга на локалном нивоу. 

 

Део средстава Зајма опредељен је за финансирање развојних пројеката који се односе на 

постизање наведених циљева у систему образовања, у облику грантова  намењених 

образовним установама и другим носиоцима наменских програма у сектору образовања.  

 

Овај позив објављује се за подношење пријава образовно-васпитних установа за учешће у 

Програму: 

 

Подизање капацитета школа за образовање ученика са сметњама у развоју у 

Републици Србији 

 

У оквиру прве фазе програма и у оквиру овог пројектног циклуса,  планирана су два 

модела програма:  

 

1. Модел 1: Јачање капацитета школа за образовање ученика са једном сметњом у 

развоју 

2. Модел 2: Јачање капацитета школа за образовање ученика са сметњама у развоју 

усмереним на различите сметње у развоју 

 

Министарство просвете и Завод за унапређивање образовања и васпитања кроз 

пројекат DILS, пружиће подршку у јачању капацитета школа за образовање ученика са 

сметњама у развоју у оквиру овог пројектног циклуса.   

 

Конкурс у оквиру модела 1, отворен је искључиво за школе са територије Школске управе  

Београд. 

 

Конкурс у оквиру модела 2. Програма отворен је за школе  са територије свих Школских  

управа, укључујући Београд. 



 

 

Пријавни формулари, позив за конкурс и смернице доступни су и могу се преузети на  

следећим интернет адресама www.dils.gov.rs и www.mp.gov.rs. 

 

Пријава се подноси у три штампана примерка, потписана и оверена у складу са Законом, и 

у електронском формату (CD).   

Пријаву на конкурс подноси школа у запечаћеној коверти на адресу: 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 

Пројекат DILS 

Немањина 22-26 

Б крило, V спрат, канцеларија 11 

11000 Београд 

Пријаву у електронској форми треба доставити и надлежној школској управи 

Министарства просвете (са назнаком: За координатора за инклузију). 

Рок за подношење пријаве је 30. април 2010. године. Благовремено достављеним 

предлозима ће се сматрати  препоручене пошиљке предате пошти најкасније до наведеног 

термина, без обзира на датум приспећа у Министарство просвете. 

Контакт особе: Сања Милорадовић (sanja.miloradovic@mp.gov.rs) и Бојан Комненовић 

(bojan.komnenovic@mp.gov.rs), телефон:  011/3615-043. 

http://www.dils.gov.rs/
http://www.mp.gov.rs/
mailto:sanja.miloradovic@mp.gov.rs
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